

БИСЕРТСКИЕ ВЕСТИ

№ 3 1293 | от 25.01.2023
Газета основана 28 ноября 1997 года 12+



Крещенские традиции и ежедневная работа

Евгений Куйвашев в Крещение вместе с жителями Верхотурья посетил святочную ярмарку и познакомился с изделиями местных мастеров

Несмотря на январское потепление, Крещенские морозы в Свердловскую область 19 января всё же пришли – так что погодная традиция не была нарушена. Да и остальные праздничные традиции, связанные с Крещением Господним, наличествовали.



Губернатор Свердловской области - **Евгений Куйвашев** - 19 января совершил рабочую поездку в Верхотурье - старинный город на севере Свердловской области, известный также как духовная столица Урала.

В рабочую поездку глава региона отправился не один, а вместе с **митрополитом Екатеринбургским и Верхотурским Евгением**.

Их также сопровождал и начальник Свердловской железной дороги - Иван Колесников, ведь отправился на север глава региона по железной дороге. Такой выбор транспорта не случаен – учитывая географические масштабы Свердловской области, именно железнодорожные поездки: один из самых простых, комфортных и безопасных способов добраться во многие районы региона.

Кстати, уже с 20 января из

Екатеринбурга в Североуральск через северные города региона начал курсировать электропоезд «Ласточка». Через Бисерть этот современный скоростной поезд проходит уже почти полгода, так что многие успели как опробовать его комфортные вагоны, так и оценить быстрый и удобный маршрут.

На перроне перед отправкой поезда губернатор поздравил владыку Евгения с праздником Крещения. А сама рабочая поездка включала в себя как посещение знаковых мест Верхотурья, так и проверку выполнения программы «Формирование комфортной городской среды».

Именно по этой программе в **Бисертском городском округе** было возведено или капиталь-

(Продолжение на с. 4)

ТЕХОСМОТР

ВСЕ ВИДЫ ТРАНСПОРТА
от мотоцикла до грузовой



ЕвроСервис

п.г.т. Бисерть, ул. 8 Марта, 5Б
Ежедневно: с 9:00 до 19:00



+7 965 511-09-94

ТРЕБУЕТСЯ СВАРЩИК

ОПЛАТА от 40 тыс. руб.

ГРАФИК работы

обговаривается.

Возможна СДЕЛКА.

Возможна подработка.

+7-950-642-86-01

(АЛЕКСАНДР)

Огромное спасибо!



В четверг, 19 января, отмечался большой православный праздник Крещение Господне, и в Бисертском городском округе стало уже хорошей традицией, что подготовка к этому празднику идёт всем миром.

Сотрудники 277-й пожарной части, вместе с казаками, подготовили Крещенскую Иордань – расчистили место на Бисертском пруду, выпилили прорубь, погрузили в воду купель, установили крест из льда.

МУП ЖКУ предоставило палатку для того, чтобы у желающих окунуться была возможность в комфортных условиях переодеться.

Настоятель бисертского храма во имя св.прп. Серафима Саровского – отец Андрей – провёл таинство освящения воды, и вместе с прихожанами совершил праздничный крестный ход. Причём, таинство освящения воды отец Андрей провёл несколько раз: в храме, на Бисертском пруду, на роднике в Киргишанах.

Весь день 19 января на месте Крещенских купаний дежурили сотрудники МЧС, Бисертской городской больницы и Администрации Бисертского городского округа.

Огромное спасибо вам всем за это!

Без ваших усилий, без вашего старания и ответственного подхода не было бы возможным празднование Крещения таким, каким оно получилось! И многие из вас уже много лет тратят своё время и свои силы, чтобы празднование Крещения Господня проходило в Бисертском городском округе на должном уровне!

**Желаю всем мира, добра, здоровья
и благополучия в вашем доме!
Пусть благодать Божья сойдёт на нашу землю!**

Глава Бисертского городского округа Валентина Суровцева.

Пришло время объединить усилия

Свердловские женские общественные организации консолидировались для поддержки семей мобилизованных и патриотического воспитания молодёжи

Женские общественные организации Свердловской области под эгидой свердловского отделения «Союза женщин России» и «Комитета семей воинов Отечества» (КСВО) объединят усилия ради более эффективной поддержки как участников Специальной военной операции, так и членов их семей.

Об этом они договорились 20 января в ходе встречи вице-губернатора Свердловской области **Олега Чemezова** с общественниками.

Напомним, о создании «Комитета семей воинов Отечества» стало известно в ноябре на встрече **Владимира Путина** с матерями военнослужащих. Организация создана по инициативе «Союза женщин России». Одной из задач КСВО среди прочего станет создание общественных пространств, арт-объектов, школьных музеев, посвященных Специальной военной операции и её героям, и проведение в школах уроков по соответствующей тематике.

Олег Чemezов:

«Все женские организации создавались в своё время под разные цели и задачи, но сегодня их деятельность во многом пересекается. Поэтому назрела необходимость консолидировать усилия для патриотического воспитания подрастающего поколения и оказания помощи мобилизованным и семьям защитников Родины.

Региональные отделения КСВО и «Союза женщин России» уже имеют позитивный опыт сбора и отправки гуманитарной помощи в рамках Всероссийской акции

взаимопомощи **#МЫВМЕСТЕ** с привлечением возможностей свердловского Дома добровольца.

Как совместно с руководством Свердловской области, так и своими силами, уральские общественники и прежде помогали воинам: машины с гуманитарным грузом примерно раз в неделю отправляются из Екатеринбурга на Донбасс.

Кроме гуманитарной помощи задачей КСВО, среди прочего, станет создание общественных пространств, арт-объектов, школьных музеев, посвященных Специальной военной операции и её героям, и проведение в школах уроков по соответствующей тематике.

Движение «Матери России» присоединилось к работе КСВО с самого начала. Руководитель регионального отделения Ирина

Мун считает, что теперь у общественников получится охватить своей заботой семьи в большем количестве муниципалитетов.

«С начала СВО наша организация максимально подключилась к поддержке семей тех, кто ушел добровольцами, собирали также помощь для детей на Донбассе. С сентября начали активно работать с семьями мобилизованных, много работаем в муниципалитетах, разбираем жалобы. Работаем в плотной связке с администрациями муниципалитетов», — рассказала **Ирина Мун**.

Вошла в состав Комитета семей воинов Отечества и представительница Бисертского городского округа - **Наиля Нурисламовна Пономарева**.



Газификация станет ещё доступнее

Евгений Куйвашев поручил увеличить размер компенсации затрат на подключение к природному газу и расширить список льготных категорий граждан



Время иногда летит стремительно и приносит с собой такие изменения, о которых мало кто изначально мог даже мечтать. Вот, например, в Бисертском городском округе каких-то десять лет назад – в 2013 году – газификация частного сектора даже не начиналась, а массовый приход природного газа в дома жителей казался либо вообще нереальным, либо задачей на многие десятилетия.

Но вот прошло каких-то десять лет, и уже в марте нынешнего года в Бисерти будет запущен последний газовый участок – в посёлке

больше не останется районов, в которых нельзя было бы подключиться к газовой сети.

А на смену газификации – довольно сложному и затратному процессу, придёт социальная догазификация – процедура уже намного более простая, да ещё и с огромным количеством предусмотренных льгот и компенсаций.

А с нынешнего года этих льгот станет ещё больше, ведь губернатор – **Евгений Куйвашев** – 18 января на заседании правительства Свердловской области, дал ряд поручений в рамках реали-

зации программы по социальной газификации в Свердловской области.

Поручения касаются расширения списка льготников, на которых распространяются специальные условия подключения. А также возможности увеличения размера компенсации при подключении в два с половиной раза: **со 100 000 до 250 000 рублей**.

Если говорить конкретно, то глава региона поручил Минсоцполитики Свердловской области расширить перечень льготников: кроме **сельских учителей и врачей**, на которых льготы распространяются сейчас, необходимо включить в список представителей бюджетной сферы. Прежде всего – **социальных работников и работников учреждений культуры**.

По поручению губернатора все необходимые документы должны быть подготовлены в течение недели.

Главам муниципалитетов губернатор поручил разработать чёткие дорожные карты по подключению каждого дома. Важно не просто довести газ до границ участка, но и точно понимать, как и на какие средства люди смогут установить у себя необходимое оборудование для присоединения к газу.

Евгений Куйвашев:

<< У каждого главы муниципалитета от жителей должен быть

перечень проблемных вопросов по газификации, их нужно поднимать и подходить к их решению индивидуально. Например, нижний предел компенсаций – это 100 тысяч рублей, но нужно смотреть достаток семьи, социальное положение и индивидуально принимать решение о субсидировании до 250 тысяч рублей.

По поручению главы региона в каждом муниципалитете должна быть создана комиссия для индивидуального рассмотрения сложных случаев и вопросов по подключению. Контроль за исполнением своих поручений губернатор возложил на первого заместителя **Алексея Шмыкова**.

Кроме того, министерству энергетики и ЖКХ Свердловской области губернатор поручил проработать вопрос по расширению перечня оборудования и материалов, на которые могут быть направлены средства в рамках социальных гарантий.

Сейчас уральцам компенсируется покупка котла, плиты, счётчика, клапана или сигнализатора.

Также в Свердловской области принимаются документы в рамках поручения Владимира Путина по включению в перечень льготных категорий граждан дополнительно: инвалидов и участников Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий, чле-

нов семей погибших (умерших) инвалидов, участников Великой Отечественной войны и ветеранов боевых действий и др.

Напомним, программа по социальной газификации, объявленная Президентом России, предусматривает подведение газовой трубы к границам участка заявителя бесплатно.

Согласно планам-графикам, в Свердловской области до 2028 года необходимо создать техническую возможность для догазификации 92 тысяч домов.

Из них для 71 тысячи домовладений такая возможность должна быть обеспечена уже до 2024 года.

В регионе в настоящий момент действует расширенный список льготников для социальной газификации.

Это малоимущие семьи и малоимущие одиноко проживающие люди; уральцы, достигшие возраста 60 или 55 лет (соответственно мужчины и женщины); граждане, которым установлена досрочная страховая пенсия по старости, страховая пенсия по инвалидности или социальная пенсия по инвалидности; медицинские и педагогические работники, проживающие в сельской местности.

Также есть возможность газификации дома за счёт областного материнского капитала, который с 2023 года составит 160687 рублей.

Как жителю Бисерти принять участие в программе социальной догазификации?

Предварительные шаги

1. Сначала нужно проверить, входит ли населённый пункт в программу догазификации. Сделать это можно не выходя из дома на портале Единого оператора газификации РФ – <https://connectgas.ru>



Мы уже проверили – Бисерть входит в программу догазификации. Любому желающий также может это проверить, перейдя по ссылке https://connectgas.ru/gasification_program Либо просканировав QR-код.

2. Выбрать необходимое для подключения газа оборудование и рассчитать стоимость. Сделать это можно не выходя из дома, перейдя по ссылке <https://connectgas.ru/calculator> Либо просканировав QR-код.



Основные шаги

Если вы удостоверились в возможности подключения, а также рассчитали затраты на оборудование – то можно начинать предпринимать непосредственные шаги по подключению.

Подать заявку на догазификацию можно:

- На портале Единого оператора газификации РФ – <https://connectgas.ru>
- На портале «Госуслуги» – <https://www.gosuslugi.ru>
- Лично придя в офис Бисертского газового участка ГУП СО «Газовые сети» по адресу: р.п. Бисерть, ул. 8 Марта, 2/б. Телефон: 8(34398)6-21-95. Электронная почта: abon-bis@yandex.ru

Кому предоставляются субсидии на газификацию

- малоимущим семьям и малоимущим одиноко проживающим гражданам
- мужчинам старше 60 лет и женщинам старше 55 лет
- гражданам, которым установлена досрочная страховая пенсия по старости, страховая пенсия по инвалидности или социальная пенсия по инвалидности
- медицинским и педагогическим работникам, работающим в государственных организациях Свердловской области или муниципальных организациях, расположенных в сельских населённых пунктах или посёлках городского типа
- по поручению губернатора, к этому списку в кратчайшие сроки будут добавлены работники бюджетной сферы и работники культуры.

В случае смерти гражданина, достигшего возраста 60 или 55 лет (соответственно мужчины и женщины), или гражданина, которому установлена досрочная страховая пенсия по старости, страховая пенсия по инвалидности или социальная пенсия по инвалидности, имевшего право на получение социальных гарантий в форме частичной компенсации затрат на подключение жилых помещений к газовым сетям и не воспользовавшегося этим правом, указанные гарантии предоставляются вдове (вдовцу).

Также с 1 января 2023 года будет увеличен областной материнский капитал до 160 687 рублей, который может быть направлен на газификацию жилого дома.

Перечень оборудования, на которое можно использовать меры социальной поддержки

1. Газовый котел двухконтурный (отопление и горячая вода) или газовый котел одноконтурный (отопительный) и (или) газовый водонагреватель (бойлер).
2. Газовая плита или газовая варочная поверхность (панель) и (или) газовый духовой шкаф (духовка).
3. Газовый счётчик.
4. Клапан электромагнитный с датчиком загазованности.
5. Сигнализатор загазованности или сигнализатор угарного газа.

ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Единый оператор газификации АО «Газпром газификация» перечислил более 2 миллиардов рублей для социальной газификации индивидуальных жилых домов в Свердловской области.

Из них более 95 миллионов рублей получит ГУП СО «Газовые сети» для догазификации:

- 📍 Староуткинска
- 📍 Пышминского городского округа
- 📍 Невьянского городского округа
- 📍 **Бисертского городского округа**
- 📍 Городского поселения Атиг

Очерёдность и скорость строительства будет зависеть от количества поданных жителями заявок.

«Газовая ипотека» заработала в Свердловской области в рамках социальной газификации

В Свердловской области заработала «газовая ипотека» – кредитование под 3-5% на покупку оборудования и прокладку сетей внутри домохозяйства в рамках социальной газификации.

На Урале такой ипотекой уже воспользовались первые 15 человек. Об этом рассказал министр энергетики и ЖКХ Свердловской области Николай Смирнов. Напомним, предложение ввести в России «газовую ипотеку» начали обсуждать летом 2022 года. Недорогие целевые кредиты должны решить проблему газификации домохозяйств, стоимость которой, включая приобретение оборудования и прокладку сетей внутри

участка, оценивается в 200-250 тысяч рублей.

«С целью реализации так называемой «газовой ипотеки» региональное министерство энергетики и ЖКХ совместно с министерством АПК и потребительского рынка и Россельхозбанком разработали кредитный целевой продукт на газоснабжение жилых домов. Такой кредит по принципу «Сельской ипотеки» распространяется на жителей сельских территорий, потому что газификация у нас активно идёт в территориях, а селянам особенно накладна сумма в 200-250 тысяч рублей. Даже в газифицированных населённых пунктах количество негазифициро-

ванных остаётся на уровне 30%», – рассказал **Николай Смирнов**.

Он напомнил, что программа социальной газификации предусматривает бесплатное подведение газопровода до границ земельного участка в уже газифицированном населённом пункте. Строительство газовой сети в границе земельного участка, приобретение, монтаж газового оборудования, а также системы отопления производится за счёт собственника.

В Свердловской области льготникам уже сейчас компенсируется до 100 тысяч рублей на приобретение газового котла, плиты, счётчика, клапана или сигнализатора. Кроме того, **Евгений Куйвашев**

распорядился расширить список льготников по социальной газификации и предусмотреть в индивидуальных случаях возможность увеличения размера компенсации при подключении до 250 тысяч рублей. Также главам муниципалитетов губернатор поручил разработать планы по подключению каждого дома. Важно не просто довести газ до границ участка, но точно понимать, как и на какие

средства люди смогут установить у себя всё необходимое оборудование для присоединения к газу.

Директор Свердловского филиала Россельхозбанка Татьяна Шилова рассказала, что селянам при «газовой ипотеке» предоставляется возможность использовать средства на оплату оборудования или материалов по договорам купли-продажи, что предусматривается при социальной газификации.

Программа по социальной газификации объявлена **Президентом России Владимиром Путиным**. Согласно планам-графикам, в Свердловской области до 2028 года необходимо создать техническую возможность для догазификации 92 тысяч домов. Из них для 71 тысячи домовладений такая возможность должна быть обеспечена уже до 2024 года.

Мобильный ФАП в ближайшие выходные работает по следующему графику

В СУББОТУ, 28 января, прививки от коронавируса и гриппа можно будет поставить на парковке у магазина "Верный" (ул. Октябрьская).

Мобильный ФАП ждёт вас с 11:00 до 14:00.
Как обычно, ориентир на месте - белый ПАЗик медицинской службы.

Для прохождения процедуры желательно иметь при себе паспорт, медицинский полис и СНИЛС.

О подключении к сервису для получения справок в электронном виде

В целях оптимизации процесса информирования получателей компенсации за услуги ЖКХ Свердловской области, а также снижения затрат на печать и доставку бумажных справок и повышения оперативности получения информации гражданами, в системе АСКВ (автоматизированная система компенсационных выплат) реализована возможность отправки справок о начисленных и выплаченных компенсациях за услуги ЖКХ, в электронном виде в сервис личных кабинетов iz-doma.ru

Сервис разработан АО «ПФ «СБКБ Контур» и предполагает простую

самостоятельную регистрацию гражданами, подключение своего личного кабинета и возможность посмотреть или скачать справку. Также в сервисе предусмотрена автоматическая рассылка справок на электронную почту.

Порядок действий для подключения пользователя к сервису личного кабинета: зарегистрировать пользователя в сервисе <https://iz-doma.ru>

Именем пользователя является адрес электронной почты, убедиться, что имеется доступ к этому почтовому ящику. Целесообразно использовать для регистрации электронную почту пользовате-



ля, так как на нее впоследствии будут приходить различные служебные уведомления, которые могут потребовать оперативной реакции. Данный адрес электронной почты будет в дальнейшем использоваться для входа в кабинет пользователя сервиса.

По всем возникшим вопросам обращаться в МКУ «Управление городского хозяйства»: пгт.Бисерть, ул. Октябрьская, д.7 или по телефону 8(34398)6-22-77(доп.1).

Уважаемые жители Бисертского городского округа!

Согласно статье 1 Градостроительного кодекса Российской Федерации и действующим правилам № 1156 от 12.11.2016 г. отходы, образованные при капитальном ремонте объектов недвижимости, то есть при выполнении работ по замене и восстановлению несущих, ограждающих и коммуникационных конструкций, пришедших в негодность в результате эксплуатации, а также автомобильные шины, спилы деревьев и кустов, траву, химические вещества и медицинские препараты складировать на контейнерные площадки.

Отходы строительства и ремонта отличаются от отходов, относимых к твердым коммунальным отходам, по размеру, составу и классу опасности, что предопределяет особенности при обращении с такими отходами.

Так, например, для транспортирования различных видов отходов предназначены различные виды специализированного транспорта. Отходы строительства и ремонта способны повредить не предназначенный для их транспортирования транспорт.

Кроме того, некоторые виды

отходов строительства и ремонта содержат вредные вещества, которые накапливаясь в больших объемах, могут представлять угрозу для жизни и здоровья людей. Все виды отходов, которые нельзя складировать на контейнерных площадках, можно вывезти, заключив отдельный договор со следующими организациями:

- ООО «ТК Атлант» (В.А. Непутин), т. 8-904-543-14-00

- ИП Шафиков М.М., т. 8-904-542-39-73.

Администрация Бисертского городского округа.

Уведомление Главного управления Министерства юстиции Российской Федерации по Свердловской области от 18.01.2023 №66/02-623 о государственной регистрации 16.01.2023 муниципального правового акта – решения Думы Бисертского городского округа от 15.12.2022 № 23 «О внесении изменений в Устав Бисертского городского округа»

Государственный регистрационный номер муниципального правового акта RU 663390002023001

ДУМА БИСЕРТСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

СЕДЬМОЙ СОЗЫВ ЗАСЕДАНИЕ № 3

РЕШЕНИЕ № 23 пгт. Бисерть от 15.12.2022г.

О внесении изменений в Устав Бисертского городского округа

В связи с принятием Федерального закона от 14.03.2022 № 60-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», в соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», в целях приведения Устава Бисертского городского округа в соответствие действующему законодательству, руководствуясь Уставом Бисертского городского округа, Дума Бисертского городского округа РЕШИЛА:

1. Внести в Устав Бисертского городского округа, утвержденный решением Думы муниципального образования Бисертское от 09.06.2005 года № 18 (в ред. от 19.05.2022 № 32), зарегистрированный распоряжением Правительства Свердловской области от 30.06.2005 № 747-РП за номером 39-7, следующие изменения:

1.1. Дополнить статью 51 «Муниципальный контроль» пунктами 3 и 4 следующего содержания:

«3. Порядок организации и осуществления вида муниципального контроля устанавливается положением о виде муниципального контроля, утверждаемым муниципальным правовым актом Думы городского округа.

4. Муниципальный контроль подлежит осуществлению при наличии в границах городского округа объектов соответствующего вида

контроля».

1.2. Абзац второй пункта 4 статьи 8 «Местный референдум» изложить в следующей редакции:

«Инициативная группа после проведения собрания, на котором было принято решение о выдвижении инициативы проведения местного референдума и сформулированы вопросы, выносимые на местный референдум, обращается в территориальную избирательную комиссию, которая со дня обращения инициативной группы по проведению местного референдума действует в качестве комиссии местного референдума, с ходатайством о регистрации группы, оформленным в соответствии с федеральным законом, устанавливающим основные гарантии избирательных прав и право на участие в референдуме граждан Российской Федерации»;

1.3. В пункте 6.3 статьи 8 «Местный референдум» слова «избирательную комиссию городского округа» заменить словами «территориальную избирательную комиссию».

1.4. В статье 11 «Основания и процедура отзыва депутата, главы городского округа» слова «избирательная комиссия городского округа» в соответствующем падеже заменить словами «территориальная избирательная комиссия» в соответствующем падеже.

1.5. Подпункт 19 пункта 3 статьи 21 «Полномочия, основания и порядок прекращения полномочий

Думы городского округа» признать утратившим силу.

1.6. В подпункте 2 пункта 9 статьи 23 «Депутат Думы городского округа» исключить слова «аппарате избирательной комиссии муниципального образования».

1.7. В подпункте 2 пункта 14 статьи 26 «Глава городского округа» исключить слова «аппарате избирательной комиссии муниципального образования».

1.8. Статью 30 «Избирательная комиссия Бисертского городского округа» признать утратившей силу.

2. Направить настоящее Решение на государственную регистрацию в Главное управление Министерства юстиции Российской Федерации по Свердловской области.

3. Опубликовать настоящее Решение в газете «Бисертские вести» одновременно с информацией о государственной регистрации.

4. Разместить настоящее Решение на официальных сайтах администрации и Думы Бисертского городского округа после проведения государственной регистрации.

5. Контроль исполнения настоящего Решения возложить на председателя Думы Бисертского городского округа Братухину А.Я.

Председатель Думы Бисертского городского округа А.Я. БРАТУХИНА.
Глава Бисертского городского округа В.С. СУРОВЦЕВА.

Сборы для мобилизованных

Хоть мероприятия по частичной мобилизации и завершены – помощь мобилизованным не прекращается.

Как и прежде, нашим бойцам нужны тёплые вещи. В первую очередь, требуются тёплые носки!

Если вы имеете желание и возможность посылить помогать мобилизованным, то сделать это можно посредством Бисертского отделения «Красного Креста».

Приём вещей по адресу: ул. Революции, 110А.

Часы работы: по вторникам 10:00-12:00, по четвергам 13:00-15:00

По всем вопросам можно обратиться по телефонам:

8-902-879-65-24 - секретарь Роза Андрюкова

8-908-902-81-15 - председатель

Марина Карташева



НА ЗАРЯДКУ СТАНОВИСЬ!

Каждое воскресенье в 10:00 в ДК «Искра» проводится зарядка для граждан пожилого (пенсионного) возраста при участии местного отделения Российского Красного Креста и КЦСОН Нижнесергинского района.

ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ ЖЕЛАЮЩИХ.

Мероприятие проводится бесплатно!

При себе иметь сменную обувь и коврик для занятий спортом.

Телефоны для справок:

8-908-902-81-15 - Марина Анатольевна Карташева

8-908-905-66-53 - Галина Вячеславовна Бормонтова

Выражаем благодарность всем, кто остался неравнодушным и откликнулся помочь погорельцу Наталье Дмитриевне Зудовой. Также хотим выразить благодарность местному отделению Российского Красного Креста, Администрации Бисертского городского округа за организацию помощи нашей семье.

Н.Д. Зудова и её семья.

СВЕТЛОЙ ПАМЯТИ ОГОРОДНИКОВОЙ ТАМАРЫ ГРИГОРЬЕВНЫ

29 января исполняется год, как нет со мной дорогой, единственной, любимой сестры.

Прости меня, родная, за то,
Что где-то я тебя не понимала,
За то, что мало я была с тобой.
Мои слова сейчас ты не услышишь,
И мне не станет легче на душе.
Твой голос никогда я не услышу,
Как не увижу глаз я на твоём лице.
Остались лишь воспоминания и фото,
Которые я бережно храню.
Прости, что до сих пор я плачу,
Мне тяжело, и без тебя я не могу.
Но слёзы – это всё пустое,
Они не смогут мне тебя вернуть.
Буду помнить миг разлуки –
Он со мною навсегда.

Сестра Нина.

Всю жизнь была примером людям,
Работала, не покладая рук,
Всегда тебя мы помнить будем,
Пока в груди есть сердца стук!
Ту теплоту, что ты дарила,
Храним в душе, как бриллиант.
Но боль утраты не смягчило,
В груди щемит от этих ран.
Мы рады за всё тебя благодарить.

Вечная память, вечный покой.
Пусть земля будет пухом.
Любим, помним, скорбим.

Все Минины: Евгений, Катя, Саша, Таня, Роман (г. Артемовский).



Просим всех, кто знает и помнит Тамару Григорьевну, помянуть её добрым словом

Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка Настоящим извещением уведомляем участников общей долевой собственности ПСХК «Бисертский» о месте и порядке ознакомления с проектом межевания земельного участка, образованного в счет земельной доли. Предметом согласования являются размер и местоположение границ земельного участка, выделяемого в счет земельной доли.

Кадастровый номер исходного земельного участка 66:65:0000000:1. Адрес (местонахождение): Россия, Свердловская область, Нижнесергинский район, ПСХК «Бисертский».

Заказчик работ: Катаева Оксана Викторовна, адрес: Свердловская область, Нижнесергинский район, пгт. Бисерть, ул. Аэродромная, д. 51, кв. 1, тел.: 89506439115.

Проект межевания земельного участка подготовлен кадастровым инженером Таракановым Виталием Александровичем. Почтовый адрес: Свердловская область, Нижнесергинский район, г. Нижние Серги, ул. Комсомольская, д. 18. Адрес электронной почты: zemkadastr@mail.ru. Контактный телефон: 89043857776.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресам: Свердловская область, Нижнесергинский район, пгт. Бисерть, ул. Аэродромная, д. 51, кв. 1, тел.: 89506439115; Свердловская область, Нижнесергинский район, г. Нижние Серги, ул. Комсомольская, д. 18, тел. 89043857776.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения участка принимаются в течение 30 календарных дней со дня опубликования данного извещения по адресу: Свердловская область, Нижнесергинский район, г. Нижние Серги, ул. Комсомольская, д. 18, тел.: 89043857776.

Крещенские традиции и ежедневная работа

Евгений Куйвашев в Крещение вместе с жителями Верхотурья посетил святочную ярмарку и познакомился с изделиями местных мастеров



(Начало на с. 1)

но отремонтировано множество общественных пространств и мест, ставших новыми достопримечательностями Бисерти.

Свой визит глава Свердловской области – Евгений Куйвашев – и митрополит Евгений начали со святочной ярмарки в Актайском ските Свято-Николаевского монастыря, там они познакомились с работами мастеров Дома народных художественных промыслов и ремёсел.

Евгений Куйвашев:

<< С участием благотворителей в Верхотурье продолжается ремонт храмов, восстанавливаются музеи. Город набрал мощный туристический потенциал.

Уверен, что изменение графика и маршрута передвижения «Ласточек», которые пойдут из Екатеринбурга через северные города до станции «Бокситы», привлечёт ещё больше паломников и путешественников не только в Верхотурье, но и в другие северные территории области.

Отдельно хочу отметить активность и инициативность верхо-

турцев, искреннюю заинтересованность в судьбе родного города. Важно прислушиваться к их мнению, всячески поддерживать людей в желании направлять силу и энергию на позитивные преобразования.

В Верхотурье, конечно, ещё есть над чем работать. Необходимо интенсивнее повышать инвестиционную привлекательность города, оказывать более действенную поддержку малому и среднему бизнесу, который фактически является двигателем местной экономики. Особое внимание необходимо уделить переселению людей из аварийного жилья.

Губернатор в ходе визита поставил задачи по решению проблем в коммунальной сфере, улучшению качества местных дорог, выполнению программы социальной газификации. Все эти меры, по мнению губернатора, позволят не только сделать жизнь в Верхотурье более комфортной, но и привлечь в эту уникальную территорию инвесторов и туристов.

Также глава региона побывал в Доме народных художественных промыслов и ремёсел, открытом

в Верхотурье в 2019 году в стенах бывшего купеческого дома XIX века. Только в 2022 году Дом промыслов и ремёсел посетили более 3,5 миллиона человек. Там прошло более 200 мероприятий. Работают на площадке несколько мастерских, в которых ремесленники проводят мастер-классы по гончарному делу, ткацкому искусству и берестоплетению.

Кроме того, губернатор посмотрел, как работает святочная ярмарка, по традиции развернувшаяся в ските Свято-Николаевского монастыря. И здесь же губернатор по древней традиции окунался в крещенскую купель.

Кстати, всего по Свердловской области было открыто для совершения обряда 80 крещенских купелей – все они были предварительно проверены и одобрены спасателями и надзорными ведомствами, а также освящены церковнослужителями Екатеринбургской епархии.



В Бисертском городском округе Крещенские купания, по традиции, располагались на Бисертском пруду – там в 11 часов утра 19 января (после крестного хода и небольшой службы) состоялось таинство освящения воды, после чего любой желающий смог окунуться в купель.

Противопожарный ликбез

Как известно, пожарная обстановка в этом январе в Бисертском городском округе складывалась не самым лучшим образом – с начала года произошло шесть пожаров в квартирах, частных домах, банях и гаражах.



При этом каких-то экстраординарных климатических изменений в Бисертском городском округе не произошло – морозы и ветра были в наших краях и прежде, а вот такого количества пожаров очень давно не было.

А значит, что дело не во внешних погодных факторах, а в бдительности и соблюдении норм пожарной безопасности.

И чтобы напомнить людям как о противопожарных нормах, так и о необходимости эти нормы соблюдать – в эти дни по Бисерти проходит специальный противопожарный рейд-ликбез.

В ходе этого рейда сотрудники 277 пожарно-спасательной части (относится к 32 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Свердловской области, базируется в Бисерти) совместно с представителями администрации Бисертского городского округа проводят профилактические беседы среди населения о необходимости соблюдения норм пожарной безопасности.

Если в ваши двери постучат люди в кителях МЧС – не спешите бить тревогу и озираться в поисках разгорающегося пожара: скорее всего, это как раз проходит профилактическая работа, призванная путём просвещения населения избежать новых пожаров на улицах Бисерти.

Вести из посёлка Первомайский



Мы в посёлке Первомайский с нетерпением ждём, когда у нас вновь появится здание клуба – но и пока его нет не отчаиваемся, и устраиваем себе праздники.

Так жители Первомайского, вместе с гостями посёлка, уже второй год подряд встречают Новый год у памятника. Несмотря на морозы (а в этом году на Новый год температуры доходили и до -35 градусов), мы после боя курантов выходим на улицу.

А на улице, собравшись у памятника, мы вместе отмечаем Новый год, запускаем салюты.

Огромное спасибо всем, кто в этом принимал участие в проведении нашего праздника.

Отдельное спасибо нашим спонсорам – за новогодние подарки, а также нашим ребятишкам и нашим пенсионерам – за новогоднее настроение.

Пользуясь случаем, хочется поблагодарить всех причастных за организацию доставки дров по льготной цене жителям нашего посёлка.

Староста посёлка Первомайский
Б.Г. МУФАЗАЛОВА.

Расширяем культурный кругозор детей и учим их отдыхать правильно

15 января учащиеся 2«А», 5, 6 классов Бисертской школы №2 отправились в насыщенную, увлекательную поездку в город Екатеринбург. Ребята посетили пять удивительных мест.



Они побывали в центре активных развлечений «ПОРТАЛ66». Дети были участниками командной военной игры ЛАЗЕРТАГ на огромном тёплом полигоне в виде лабиринта, который оформлен в космическом стиле с макетами реального оружия. Также командами развлекались на аттракционах - аэрохоккей, «Виртуальная реальность», лазерная комната и настольный футбол.

Далее учащиеся побывали в боу-

линг центре. Боулинг - спортивная игра, суть которой с помощью меньшего количества пускаемых руками шаров сбивать кегли, установленные особым образом в конце безбортовой дорожки. Боулинг очень полезен для развития ребёнка. Во-первых, боулинг для детей способствует физическому развитию, укрепляет мышцы и воспитывает спортивный дух. Во-вторых, игра в боулинг развивает терпение, сосредоточенность

и трудолюбие. В-третьих, что немаловажно, детский боулинг способствует развитию координации движений и концентрации внимания. И последний, самый важный пункт - играя в боулинг, дети получают заряд радости и позитивных эмоций. Затем ребята участвовали в квесте в Екатеринбургском зоопарке. Им пришлось отгадывать загадки и ребусы, отвечать на вопросы викторины о животных, их образе жизни, повадках.

Далее ребята посетили Парк чудес «Галилео». Они стали очевидцами необыкновенных фокусов и иллюзий, участниками различных перформансов и посетителями необыкновенных аттракционов: «Необычный кролик», «Задумчивое зеркало», «Комната-перевертыш», «Интерактивная географическая карта», «Комната страха», «Экстремальное похудение». Побывали в удивительной Комнате Эймса. Через открытую дверь видно, что пол в шахматную доску, только клетки были в ромбик, а не в квадрат. И перепад высот между потолком и полом как в наших новостройках. Когда заходишь внутрь, ромбы удивительным образом становятся правильными квадратами, наблюдатель со стороны уже не замечает перепад высот между полом и потолком.

Для полноты визуального эффекта в комнате должно быть два человека. Человек в левом углу воспринимается как мышь, забившаяся в угол, а человек в правом углу возвышается как великан, чуть ли не в потолок упирается. Одним из самых захватывающих аттракционов была комната с нарушенной гравитацией, в которой прокатились на тележке по потолку, увидели вращающиеся стены. После «прогулки» по потолку ребята оказались в темноте, ведущей в зеркальный лабиринт. А здесь долгие поиски... выхода. Как они были счастливы, что нашли выход! Потрясающие аттракционы и иллюзии погрузили детей в мир фантастических открытий, волшебных превращений и не оставили равнодушным ни одного ребёнка.

Пятым местом для посещения был Музей истории и археологии Урала.

Ребята узнали, как жили многочисленные народы на Урале. Увидели башкирскую юрту, типичную русскую избу, а также мансийский чум, повседневную и праздничную одежду, головные уборы.

Познакомились с предметами быта народов Урала.

О.А. ЧУВАШОВА, учитель высшей кв. категории, учитель-логопед МКОУ «Бисертская средняя школа №2».



Когда ученик непосредственно видит, слышит, осязает окружающий мир, он воспринимает его в более ярких, эмоционально насыщенных, запоминающихся образах, чем те, которые предстают перед ним со страниц книг, учебных пособий. Конечно, для детей совместная поездка в другой город создаёт возможность неформального общения с учителями и одноклассниками, позволяет значительно расширить культурный кругозор детей, воспитывает любовь к Родине, её культуре, её природе, истории, традициям, людям.

Два золота и отбор на Первенство России

В период с 14 по 15 января в Верхней Салде прошли финальные соревнования по лыжным гонкам в рамках Первенства Свердловской области.

В этих соревнованиях принял участие наш учащийся **Тихон Кочергин**. В гонке на 7,5 км он занял первое место, завоевав золотую медаль. А на второй день в спринте уверенно обогнал всех соперников и снова стал первым.

В соревнованиях приняли участие 112 спортсменов. Данные соревнования являются первым этапом отбора на Первенство России в Сыктывкар (Республика Коми). Тихон этот этап прошёл успешно, уверенно занимая первую строчку в рейтинге.

Пожелаем Тихону дальнейших успешных стартов!

В.И. ЦАРЁВ.



Два турнира

В Красноуфимске 4 января прошёл областной Рождественский турнир по баскетболу 3х3. Участники соревновались в восьми возрастных категориях.



Бисерт представляли учащиеся ДЮСШ в шести возрастах.

Поздравляем команду мальчиков 3-4 классов, занявшую первое место. Состав: Евгений Сюзёв, Марк Сюзёв, Матвей Непутин, Дмитрий Агопов. А также команду младших девочек, занявшую

первое место. Состав: Валерия Обоина, Полина Коротаева, Карина Егармина. Ещё одна наша команда-победительница состояла из девушек средней возрастной группы. Состав: Полина Вострова, Диана Лопатина, Ксения Русских. Вторые места заняли юноши

(6-7 класс) в составе: Кирилл Ахманаев, Александр Губин, Александр Пылаев. Второе место также у команды в составе: Дмитрий Куликов, Дмитрий Зверев, Али Сувор Акбар.

Ещё одно серебро у команды старших девушек в составе: Софья Феденёва, Екатерина Южакова, Виктория Лабутина, Дарья Шкляева.

А чуть позже - 15 января - в Красноуфимске прошёл Третий этап Всероссийских соревнований лиги КЭС-БАКЕТ, регион Запад среди юношей.

Первое место заняла команда из Полевского, второе место у команды «Сокол» (Красноуфимск), третьей стала команда из Верхней Пышмы. К сожалению, наши ребята в этом этапе не попали в число призёров.

Пожелаем нашим спортсменам успехов в учебе и спорте.

Тренер-преподаватель П.В. ГУБИН.

Бисерт в составе сборной

14 января в Нижнем Тагиле прошло Первенство Уральского Федерального округа по пауэрлифтингу (жиму классическому) среди юношей, где приняли участие ребята из бисертской спортивной школы. В данном Первенстве участвовали лучшие представители Свердловской, Челябинской, Тюменской, Курганской областей и ХМАО.



Замечательно выступили наши парни, которые внесли множество очков в победу команды Свердловской области, особенно наш лидер - перворазрядник Артём Иванов в весовой категории до 66 кг, пожав штангу весом 115 кг, повторив рекорд Свердловской области, и внёс 12 очков, став Чемпионом. Вторую грамоту и золотую медаль Артём получил, став первым в абсолютном Первенстве среди всех юношей округа. Молодчина!

Серебряную медаль в весовой категории до 43 кг завоевал наш самый молодой участник соревнований Егор Павлов, его результат в жиме лежа 45 кг (9 очков). Также серебряная медаль и 9 командных очков у Игоря Малкова в весовой категории до 74 кг. Он пожал штангу, как и Артём, в 115 кг. Ещё один наш участник Саид Усаев, выступая в категории до 59 кг, пожал штангу весом 72,5 кг, занял 5 место, отстав от лидеров на 5 кг. Саид первый год занимается пауэрлифтингом, у него все успешные выступления ещё впереди.

Сейчас ребята готовятся выступить на Всероссийских соревнованиях в марте 2023 года в Екатеринбурге.

Пожелаем им также успешно выступить в них.

Тренер-преподаватель Б.С. ЗУДОВ.

ПОНЕДЕЛЬНИК

30 января

05.00 Доброе утро
09.00 12.00 15.00 18.00 03.00 Новости
09.20 АнтиФейк 16+

МАТЧ ТВ

08.00 Смешанные единоборства 16+
09.00 12.00 14.55 16.20 17.50
19.20 00.25 05.20 Новости
09.05 21.00 23.45 02.30 Все на Матч! 12+

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00 09.00 13.00 17.30 00.00
Известия 16+
05.35 Т/с «Испанец» 16+

ДОМАШНИЙ

08.00 13.10 19.20 01.00 Отражение
10.10 11.30 13.00 15.00 19.00 Новости
10.10 18.00 Т/с «Вольная грамота» 16+

РЕН ТВ

05.00 18.00 02.40 Самые шокирующие гипотезы 16+
06.00 С бодрым утром! 16+

ТВЗ

06.00 09.15 Утренняя гадания 16+
06.15 М/ф 0+

ОТВ

05.00 20.00 22.30 01.10 02.20
03.30 События 16+

ВТОРНИК

31 января

05.00 Доброе утро
09.00 12.00 15.00 18.00 03.00 Новости
09.20 АнтиФейк 16+

15.50 Футбол на все времена 12+
17.55 Ты в бане! 12+

08.00 Доктор И 16+
08.35 Т/с «Чужие грехи» 12+

06.35 Т/с «Нежные листья, ядовитые корни» 12+

18.00 18.30 19.00 19.30 Патриот 16+

06.00 09.15 Утренняя гадания 16+

08.00 10.00 18.00 22.00 ИЗВестия 16+

СРЕДА

1 февраля

05.00 Доброе утро
09.00 12.00 15.00 18.00 03.00
Новости
09.20 АнтиФейк 16+

14.00 Место встречи 16+
16.45 За гранью 16+

15.50 Белая студия
18.00 Легендарные имена
18.35 Друиды

22.40 Хватит слухов! 16+

10.10 13.00 16.00 18.30 Новости
10.10 20.50 Слабое звено 12+

06.00 09.15 Утренняя гадания 16+

07.00 Сегодня утром 12+

Table with 2 columns: Day (e.g., Понедельник, Вторник) and Program details (e.g., Седмица 34-я по Пятидесятнице, Свтг. Афанасия и Кирилла).

08.00 10.00 18.00 22.00 ИЗВестия 16+

ТРЕБУЮТСЯ ОХРАННИКИ
График работы суточный, работа в п. Бисерть
8-922-036-34-09

МУП ЖКУ р.п. Бисерть требуются:
- СЛЕСАРЬ-САНТЕХНИК по обслуживанию наружных инженерных сетей

07.00 07.30 08.00 06.40 Однажды в России 16+

06.00 09.15 Утренняя гадания 16+

ЧЕТВЕРГ

2 февраля ПЕРВЫЙ

05.00 Доброе утро
09.00 12.00 15.00 18.00 03.00 Новости
09.20 АнтиФейк 16+
09.55 Жить здорово! 16+
10.45 12.15 15.15 16.50 18.20 Информационный канал 16+
16.00 Мужское/Женское 16+
21.00 Время
21.45 Т/с «Пробуждение» 16+
22.45 Большая игра 16+
00.00 Т/с «Краткий курс счастливой жизни» 18+
01.00 03.05 Подкаст.Лаб 16+

РОССИЯ 1

05.00 09.30 Утро России
09.00 14.30 21.05 Местное время
09.55 О самом главном 12+
11.00 14.00 16.00 20.00 Вести
11.30 17.30 60 минут 12+
14.55 Кто против? 12+
16.30 Малахов 16+
21.20 Т/с «Склифосовский» 16+
23.25 Вечер с В.Соловьевым 12+
02.05 Т/с «Каменская»
03.45 Т/с «Личное дело» 12+

НТВ

04.50 Т/с «Пять минут тишины» 12+
06.30 Утро 16+
08.00 10.00 13.00 16.00 19.00 23.35 Сегодня
08.25 10.35 Т/с «Медвежий угол» 16+
13.25 ЧП 16+
14.00 Место встречи 16+
16.45 За гранью 16+
17.50 ДНК 16+
20.00 Т/с «Чужая стая» 16+
22.10 00.00 Т/с «Красный Яр» 16+
00.30 Поздняков 16+
00.45 Т/с «Чума» 16+
03.00 Т/с «Демоны» 16+
04.35 Их нравы

МАТЧ ТВ

08.00 13.30 Есть тема! 16+
09.00 12.00 14.55 16.20 19.50 00.25 05.20 Новости
09.05 16.25 19.55 21.00 23.30
02.15 Все на Матч! 12+
12.05 15.00 03.00 Специальный репортаж 12+
12.25 Профессиональный бокс 16+
15.20 Ты в бане! 12+
15.50 Футбол на все времена 12+
17.55 Что по спорту? 12+
18.25 Большой хоккей 12+
18.55 20.25 05.25 Прыжки в воду
21.25 Футбол
00.30 Короли 12+
01.45 Матч! 16+
07.00 География спорта 12+
07.30 Здоровый образ 12+

РОССИЯ К

06.30 07.00 07.30 10.00 15.00
19.30 00.00 Новости культуры
06.35 Пешком...
07.05 Монологи
07.35 18.35 Евгений Куропатков

ПЯТНИЦА

3 февраля ПЕРВЫЙ

05.00 Доброе утро
09.00 12.00 15.00 18.00 03.00 Новости
09.20 АнтиФейк 16+
09.55 Жить здорово! 16+
10.45 12.15 15.15 16.50 18.20 Информационный канал 16+
16.00 Мужское/Женское 16+
18.40 Человек и закон 16+
19.45 Поле чудес
21.00 Время
21.45 Голос
23.25 Олег Целков 12+
00.20 Подкаст.Лаб 16+

РОССИЯ 1

05.00 09.30 Утро России
09.00 14.30 21.15 Местное время
09.55 О самом главном 12+
11.00 14.00 16.00 20.00 Вести
11.30 17.30 60 минут 12+
14.55 Кто против? 12+
16.30 Малахов 16+
21.30 Ну-ка, все вместе! 12+
23.55 Х/ф «Операция «Ы» и другие приключения Шурика»
01.30 Х/ф «Французы под Москвой» 12+

НТВ

04.50 Т/с «Пять минут тишины» 12+
06.30 Утро 16+
08.00 10.00 13.00 16.00 19.00 Сегодня
08.25 10.35 Т/с «Медвежий угол» 16+
13.25 ЧП 16+
14.00 Место встречи 16+
16.45 ДНК 16+
17.55 Жди меня 12+
20.00 Т/с «Чужая стая» 16+
22.10 Т/с «Морские дьяволы» 16+
00.00 Своя правда 16+
01.45 Уроки русского 12+
02.10 Квартирный вопрос
03.05 Т/с «Демоны» 16+
04.35 Их нравы

МАТЧ ТВ

08.00 13.30 Есть тема! 16+
09.00 12.00 14.55 16.20 19.50 00.25 05.20 Новости
09.05 16.25 19.25 20.55 23.30
02.15 Все на Матч! 12+
12.05 Специальный репортаж 12+
12.25 17.30 Смешанные единоборства 16+
15.00 03.00 Лица страны 12+
15.20 Магия большого спорта 12+
15.50 Футбол на все времена 12+
19.55 05.25 Прыжки в воду
21.25 Футбол
00.30 Короли 12+
03.20 Волейбол
07.30 Ты в бане! 12+

РОССИЯ К

06.30 07.00 07.30 08.30 10.00 15.00 19.30
00.05 Новости культуры

ПРОГРАММА ТВ

ДОМАШНИЙ

06.30 05.15 По делам несовершеннолетних 16+
08.50 03.50 Давай разведёмся! 16+
09.50 Тест на отцовство 16+
12.00 Д/с «Понять. Простить» 16+
13.10 23.10 Д/с «Порча» 16+
13.40 23.45 Д/с «Знахарка» 16+
14.15 00.20 Д/с «Верну любимого» 16+
14.50 Х/ф «Только по любви» 16+
19.00 Х/ф «Бойся, я с тобой!» 16+
00.50 Х/ф «Случайная невеста» 16+
04.40 6 кадров 16+

МИР

05.00 Т/с «Станица» 16+
08.20 Сталинградская битва 12+
09.10 10.10 Х/ф «Летят журавли» 12+
10.00 13.00 16.00 18.30 Новости
11.05 Х/ф «Горячий снег» 6+
13.15 16.15 00.55 Дела судебные 16+
16.50 Мировое соглашение 16+
18.50 Игра в кино 12+
20.50 Слабое звено 12+
21.45 Т/с «Кулинар-2» 16+
02.20 Х/ф «Остров сокровищ» 0+
03.55 Т/с «Школа выживания от одинокой женщины с тремя детьми в условиях кризиса» 12+

РЕН ТВ

05.00 18.00 02.10 Самые шокирующие гипотезы 16+
06.00 С бодрым утром! 16+
08.30 12.30 16.30 19.30 23.00 Новости 16+
09.00 Засекреченные списки 16+
11.00 Как устроен мир 16+
12.00 16.00 19.00 112 16+
13.00 23.30 Загадки человечества 16+
14.00 Невероятно интересные истории 16+
15.00 Неизвестная история 16+
17.00 02.55 Тайны Чапман 16+
20.00 Х/ф «В ловушке времени» 12+
22.10 Смотреть всем! 16+
00.30 Х/ф «Анаконда» 16+

СТС

06.00 05.50 Ералаш 0+
07.00 04.55 М/ф 0+
07.30 18.30 Т/с «Жена олигарха» 16+
08.40 Х/ф «Игра Эндера» 12+
10.55 Т/с «Ивановы-Ивановы» 12+
20.00 Х/ф «Знамение» 16+
22.30 Х/ф «Медальон» 16+
00.20 Х/ф «Код 355» 16+
02.30 6 кадров 16+

ТНТ

07.00 08.00 06.50 Однажды в России 16+
09.00 09.30 10.00 10.30 11.00 11.30 12.00 12.30 Война семей 16+
13.00 13.30 14.00 14.30 15.00 15.30 16.00 16.30 17.00 17.30 20.00 20.30 Сашатаня 16+
18.00 18.30 19.00 19.30 Патри-

15.55 Хроника общественного быта 12+
17.00 Вспомнить все 12+
17.25 Х/ф «Первое свидание» 12+
21.00 Х/ф «Один шанс на двоих» 16+
22.45 Свет и тени 12+
23.15 Х/ф «Ласковое безразличие мира» 16+
00.55 Четвертое измерение 12+
03.45 Х/ф «Королевский роман» 16+

ДОМАШНИЙ

06.30 По делам несовершеннолетних 16+
08.50 Давай разведёмся! 16+
09.50 Тест на отцовство 16+
12.00 Д/с «Понять. Простить» 16+
13.15 23.00 Д/с «Порча» 16+
13.45 23.35 Д/с «Знахарка» 16+
14.20 00.10 Д/с «Верну любимого» 16+
14.55 Х/ф «Чужое счастье» 16+
19.00 Х/ф «Тени старого шкафа» 16+
00.40 Т/с «Я требую любви!» 16+
03.50 6 кадров 16+
04.20 Х/ф «Мелодия любви» 16+

МИР

05.00 Т/с «Школа выживания от одинокой женщины с тремя детьми в условиях кризиса» 12+
05.40 Т/с «Кулинар-2» 16+
10.00 13.00 16.00 18.30 Новости
10.15 В гостях у цифры 12+
10.25 18.50 Слабое звено 12+
11.20 Назад в будущее 16+
13.15 16.15 Дела судебные 16+
16.50 Мировое соглашение 16+
19.40 Х/ф «Гараж» 0+
21.40 Х/ф «Дети понедельника» 12+
03.40 Х/ф «Закон жизни» 12+

РЕН ТВ

05.10 18.00 Самые шокирующие гипотезы 16+
06.00 С бодрым утром! 16+
08.30 12.30 16.30 19.30 Новости 16+
09.00 Документальный проект 16+
11.00 Как устроен мир 16+
12.00 16.00 19.00 112 16+
13.00 Загадки человечества 16+
14.00 03.15 Невероятно интересные истории 16+
15.00 Засекреченные списки 16+
17.00 Тайны Чапман 16+
20.00 Х/ф «Война миров Z» 12+
00.20 Х/ф «Пирамиды» 16+
02.00 Х/ф «На дне» 18+

СТС

06.00 05.50 Ералаш 0+
07.00 04.55 М/ф 0+
07.30 Т/с «Жена олигарха» 16+
08.40 Х/ф «Трудности выживания» 16+
10.20 Х/ф «Ставка на Любовь» 12+
12.15 Уральские пельмени 16+
22.30 Х/ф «Свадебный переполох» 12+
00.35 Х/ф «Больше, чем секс» 16+
02.30 6 кадров 16+

от 16+
21.00 21.30 Просто Михалыч 12+
22.00 Полицейский с Рублевки 16+
23.00 Х/ф «Одиннадцать друзей Оушена» 12+
01.20 02.10 02.55 Импровизация 16+
03.45 04.30 Comedy Баттл 16+
05.15 06.05 Открытый микрофон 16+

ТВЗ

06.00 09.15 Утренние гадания 16+
06.15 05.30 М/ф 0+
08.00 Охотники за привидениями 16+
09.30 17.55 Д/с «Слепая» 16+
11.15 Знаки судьбы 16+
12.20 Мистические истории 16+
13.30 Гадалка 16+
16.45 Д/с «Старец» 16+
20.30 Т/с «Мажор» 16+
23.00 Х/ф «Двойной КОпец» 16+
01.00 Т/с «Постучись в мою дверь» 16+
03.15 Т/с «Сны» 16+

ЗВЕЗДА

05.05 13.20 15.05 Т/с «Офицеры» 16+
07.00 Сегодня утром 12+
09.00 13.00 18.00 20.30 Новости дня 16+
09.20 Х/ф «Горячий снег» 12+
11.20 21.15 Открытый эфир 16+
15.00 Военные Новости 16+
18.20 Специальный репортаж 16+
18.55 Неизвестные сражения Великой Отечественной 16+
19.40 Код доступа 12+
22.55 Между тем 12+
23.20 Х/ф «Ожидание полковника Шалыгина» 12+
01.05 Х/ф «Горячий снег» 12+
02.45 Х/ф «Тройная проверка» 12+
04.20 Живые строки войны 12+
04.45 Т/с «Офицеры» 16+

ОТВ

05.00 07.25 09.25 14.00 20.00 22.30
01.10 02.20 03.30 События 16+
05.30 14.30 23.00 01.00 02.10
03.20 04.30 События 16+
05.40 12.15 14.40 00.20 04.40 Utravel 12+
05.55 07.55 09.55 11.55 13.55 15.55 17.55 19.55 21.55 23.55
Погода 6+
06.00 12.30 18.30 20.30 00.30
01.40 02.50 04.00 Все говорят об этом 16+
06.30 08.30 13.00 15.00 19.00
21.00 23.10 00.00 Новости ТАУ 16+
08.00 10.00 18.00 22.00 ИЗВЕСТИЯ 16+
10.30 12.00 Х/ф «Прости меня мама» 12+
12.25 Патрульный участок 16+
16.00 Х/ф «Берёзка» 12+
17.45 Новости 16+

ТНТ

07.00 07.30 08.00 06.50 Однажды в России 16+
09.00 09.30 10.00 10.30 11.00 11.30 12.00 12.30 Война семей 16+
13.00 13.30 14.00 14.30 15.00 15.30 16.00 16.30 17.00 17.30 20.00 20.30 Сашатаня 16+
18.00 18.30 19.00 19.30 Патри-

ТНТ

07.00 07.30 08.00 06.50 Однажды в России 16+
09.00 Конфетка 16+
11.00 11.25 11.55 12.20 12.50 13.10 13.40 14.05 14.35 Страна в Shore 16+
15.00 15.30 16.00 16.30 17.00 17.30 18.00 18.30 19.00 19.30 Наша Russia 16+
20.00 Однажды в России 16+
21.00 22.00 Комеди Клаб 16+
23.00 StandUp 16+
00.00 Х/ф «Двенадцать друзей Оушена» 16+
02.15 03.00 Импровизация 16+
03.45 04.30 Comedy Баттл 16+
05.15 06.00 Открытый микрофон 16+

ТВЗ

06.00 09.15 Утренние гадания 16+
06.15 05.30 М/ф 0+
08.00 Охотники за привидениями 16+
09.30 16.45 Д/с «Слепая» 16+
11.15 Знаки судьбы 16+
12.20 Мистические истории 16+
13.30 Гадалка 16+
14.30 Вернувшиеся 16+
15.40 Врачи 16+
19.30 Х/ф «План побега» 16+
21.45 Х/ф «В осаде» 16+
00.00 Х/ф «Три дня на убийство» 16+
02.00 Последний герой 16+

ЗВЕЗДА

06.25 Т/с «Офицеры» 16+
09.00 13.00 18.00 Новости дня 16+
09.20 Сталинградская битва 16+
12.45 13.20 15.05 Т/с «Легенда для оперши» 16+
15.00 Военные Новости 16+
17.35 18.40 Т/с «Право на помилование» 16+
22.00 Здравствуйте, товарищи! 16+
23.00 Музыка+ 12+
00.00 Х/ф «Меченый атом» 12+
01.50 Х/ф «Правда лейтенанта Климова» 12+
03.20 Х/ф «Бесполое хозяйство» 12+
04.50 Покер-45 12+

ОТВ

05.00 07.25 09.25 14.00 22.30
01.10 02.20 03.30 События 16+
05.30 14.30 23.00 01.00 02.10
03.20 04.30 События 16+
05.40 14.40 00.20 04.40 Utravel 12+
05.55 07.55 09.55 11.55 13.55 15.55 17.55 21.55 23.55 Погода 6+
06.00 12.30 18.15 00.30 01.40 02.50 04.00 Все говорят об этом 16+
06.30 08.30 13.00 15.00 21.30
23.10 00.00 Новости ТАУ 16+
08.00 10.00 18.00 ИЗВЕСТИЯ 16+
10.30 12.00 16.00 Х/ф «Берёзка» 12+
12.25 17.50 Патрульный участок 16+
18.45 Аналитика 16+
19.00 ХЛЛ 16+
22.00 Новости ТМК 16+
22.15 Новости 16+

ОБЪЯВЛЕНИЯ

НЕДВИЖИМОСТЬ

ПРОДАЮ

2-комн.кв. (ул. 40 лет Октября, 1), 43,7 кв.м, 2 эт., имеется лоджия и подвал. Т. 8-950-636-75-50

2-комн. кв., р-н Завода. Т. 8-908-634-80-02

дом (ул. Советская). Т. 8-904-985-16-01

дом (ул. Революции, 57), в доме вода и газовое отопление. Т. 8-952-138-29-22

дом (ул. Советская), 27,3 кв.м, проведён капитальный ремонт: установлены стеклопакеты, заменена проводка и коммуникации, есть септик; во дворе место для одной машины; душ и туалет в доме; дом готов для комфортного проживания, остаётся кухонный гарнитур, торг уместен. Т.: 8-982-72-32-907, 8-912-69-37-196

зем. участок (с. Киргишаны, ул. Трактовая, 123), общая площадь - 27,5 соток, с домом под дачу, цена договорная. Т. 8-904-545-00-94

земельный участок. Т. 8-904-542-07-88

КУПЛЮ

2-комн.кв. в ипотеку. Т. 8-950-655-26-16

СДАЮ

1-комн.кв. (Екатеринбург, р-н Академический) на длительный срок, с мебелью. Т.: 8-982-733-04-15, 8-904-543-21-03

2-комн. кв., р-н Завода, на длительный срок, без мебели. Т. 8-908-634-80-02

ЗАПЧАСТИ

ПРОДАЮ

запчасти к а/м «Матиз», новые и б/у; **запчасти к а/м «Нива», УАЗ,** б/у. Т. 8-902-445-97-66

КУПЛЮ

АКБ (любые). Т. 8-922-102-34-33

отработанные АКБ, самовывоз. Т. 8-904-541-85-32

ПИТОМЦЫ

ОТДАЮ

в добрые руки щенка-мальчика, 3 мес., помесь овчарки. Т.: 8-904-170-27-80, 8-950-649-44-62, сайт pervo-priut.ru

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

ПРОДАЮ

спутниковые антенны, любые, установка, гарантия; цифровое, эфирное ТВ, формат Т2, карты оплаты, обмен старого на новое, Триколор, Телекарта, недорого, пульты; цифровый приёмник «Триколор» эфирный Т2; роутер для интернета Wi-Fi - 500 р.; жёсткий диск наружный 500gb. Т.: 8-902-266-17-29, 8-922-10-23-433

спутниковые антенны, видеонаблюдение, цифровое ТВ, обмен старого оборудования на новое, карты оплаты, пульты. Т.: 8-904-388-94-14, 8-922-175-34-92

МЕБЕЛЬ

ПРОДАЮ

спальный гарнитур, белый, в отличном состоянии: шифоньер (130x50x2000h) с зеркалом; 2-спальная кровать (190x144x40), с полками и двумя прикроватными тумбами (40x42x97); тумба (80x43x80); стол с полкой и 3-створчатый зеркалом; пуфик; 2 стула; всё недорого. Т. 8-904-388-84-03

СТРОЙМАТЕРИАЛЫ

БЫСТРЫЕ ДЕНЬГИ

- Без справок и поручителей
- БЕЗ СКРЫТЫХ КОМИССИЙ, ШТРАФОВ
- ВЫГОДНАЯ ФИКСИРОВАННАЯ СТАВКА
- Оформление за 15 минут
- Индивидуальный подход к каждому клиенту

0,5%

В ДЕНЬ ВСЕМ

п.Бисерть 8-902-276-55-95 ул.Ленина, 59А (маг. «Шанхай»)

*Предоставление займов Кредитором осуществляется в пределах сумм и сроков, предусмотренных договором займа и согласованных Заёмщиком. Кредитор предоставляет займы в размере от 1000 до 15000 рублей на срок до 30 дней; по займу «0,5%» от 1000 до 15000 на срок до 30 дней. Проценты за использование займа, и на дату полного возврата займа включительно. Процентные ставки, применяемые для расчёта ежедневного платежа за пользование займом, составляют: Заём «0,5%»-182,500 процентов годовых, при расчёте процентов за пользование займом количество дней в году принимается 365 календарных дней. Подробные условия предоставления на сайте www.chelmoney.com

ПРОДАЮ

ОСБ - 9мм, доставка бесплатная. Т.: 8-902-870-51-93, 8-908-635-51-32

СУББОТА

4 февраля

ПЕРВЫЙ

06.00 Доброе утро
09.00 Умницы и умники 12+
09.45 Слово пастыря
10.00 18.00 Новости
10.15 Х/ф «Самогонщики» 12+

РОССИЯ 1

05.00 Утро России
08.00 Местное время
08.35 По секрету всему свету
09.00 Формула еды 12+

НТВ

04.55 Т/с «Стажеры» 16+
07.25 Смотр
08.00 10.00 16.00 Сегодня
08.20 Поедем, поедим!

ВОСКРЕСЕНЬЕ 5 февраля

ПЕРВЫЙ

06.00 10.00 12.00 18.00 Новости
06.10 Как Иван Васильевич
менял профессию 12+

РОССИЯ 1

06.15 02.20 Х/ф «Однажды и
навсегда» 16+

НТВ

04.50 Т/с «Стажеры» 16+
06.30 Центральное телеви-
дение 16+

09.05 14.15 21.00 23.30 02.45 Все на Матч! 12+
12.05 М/ф
12.30 Бросок в прыжке 12+

РОССИЯ К

06.30 Французский Ассизский
07.05 02.25 М/ф
07.35 Х/ф «Зимний вечер в Гаграх»

КАРУСЕЛЬ

05.00 Ранние пташки
06.55 07.30 Чик-зарядка
07.00 С добрым утром, малыши!

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00 Т/с «Великолепная
пятерка 5» 16+

ТВЦ

05.40 Х/ф «Призрак на дво-
их» 12+

МАТЧ ТВ

08.00 14.10 00.35 12.00 05.20 Новости
13.00 НашПотребНадзор 16+

МАТЧ ТВ

08.00 Бокс 16+
09.00 10.55 14.10 23.55 05.20 Новости
09.05 14.15 23.30 02.45 Все на Матч! 12+

РОССИЯ К

06.30 02.25 М/ф
07.50 Х/ф «Цветы запоздалые»
09.25 Тайны старого чердака

КАРУСЕЛЬ

05.00 Ранние пташки
06.55 07.30 Чик-зарядка
07.00 С добрым утром, малыши!

08.40 Х/ф «Под прицелом
любви» 16+

ОТР

06.00 14.05 Большая страна 12+
06.50 Книжные аллеи 12+

ДОМАШНИЙ

06.30 Х/ф «Мелодия любви» 16+
07.30 Х/ф «Новая жена» 16+

МИР

05.00 Х/ф «Закон жизни» 12+

ТНТ

07.00 07.30 08.00 Однажды в России 16+

ДОМАШНИЙ

06.30 05.50 6 кадров 16+

ТВЦ

05.50 Х/ф «Большая семья»
07.30 Х/ф «Дальнейший» 16+

ОТР

06.00 14.05 Большая страна 12+
06.50 Книжные аллеи 12+

09.05 Слабое звено 12+
10.00 Погода в мире 12+

РЕН ТВ

05.00 Невероятно интересные
истории 16+

СТС

06.00 05.50 Ералаш 0+

ТНТ

07.00 07.30 08.00 Однажды в России 16+

ДОМАШНИЙ

06.30 05.50 6 кадров 16+

ТВЦ

05.50 Х/ф «Большая семья»
07.30 Х/ф «Дальнейший» 16+

МИР

05.00 М/ф 6+

РЕН ТВ

05.00 Тайны Чапман 16+

СТС

06.00 05.50 Ералаш 0+

06.00 М/ф 0+

ТВЗ

09.15 Д/с «Старец» 16+

ЗВЕЗДА

06.20 Х/ф «Сказка про
влюбленного маляра» 6+

ОТВ

05.00 05.30 07.25 09.25 14.00
14.30 События 16+

ТВЗ

06.00 М/ф 0+

ТВЗ

09.15 Д/с «Слепая» 16+

ЗВЕЗДА

05.35 Х/ф «Аты-баты, шли солдаты...» 12+

ОТВ

05.00 05.30 06.00 12.00 04.00
04.30 Все говорят об этом 16+

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
ВЕДУЩИХ МИРОВЫХ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ
31 ЯНВАРЯ с 11.00 до 12.00 в ЦР аптеке № 76

Пластиковые окна и двери
Сейф-двери
Межкомнатные двери
8-904-54-84-006

8-950-548-84-51 МЕЖГОРОД
ЕКАТЕРИНБУРГ - 2000р.
ПЕРВОУРАЛЬСК - 1600р. РЕВДА - 1500р.

Пироги на заказ
(тесто дрожжевое сдобное)
Пирог с капустой и яйцом ... 1 кг... 260 руб.

Поздравляем!
Уважаемого ПАВЛА ФЕДОРОВИЧА ЯРАНЦЕВА
с юбилеем!

Уважаемых ИРАИДУ ВЛАДИМИРОВНУ КИСЕЛЕВУ,
НАТАЛЬЮ ДМИТРИЕВНУ ЗЫРЯНОВУ
с юбилеем!

Уважаемую АННУ ВЕНИАМИВНУ ПАШКИНУ
с юбилеем!

Уважаемого СЕРГЕЯ СЕМЁНОВИЧА ИВАНОВА
с днём рождения!

ПРОДАЮ
2-комнатную квартиру
ЛПХ, ул. Тупицкая, 7А
с ремонтом
8-902-410-12-24

Бисертские вести КУПОН № 3
6-24-20, 8-953-000-26-34 пгт. Бисерт,
e-mail: bi-westi@yandex.ru ул. Революции, 21
Текст объявления, адрес, телефон (пишите разборчиво)
Ваши данные для редакции (пишите разборчиво)
При отсутствии этих данных объявления НЕ БУДЕТ ОПУБЛИКОВАНО
Адрес:
Фамилия: Подпись:
Срок действия купона с 25 по 30 января (выемка купонов из почтовых ящиков
в магазинах: «Терем», «Звезда» и в аптеке № 76 - 29 января в 18.00)

Бисертские вести Учредитель (соучредители) - Департамент информационной политики
Главный редактор - Д.С. Лаптев Свердловской области, Администрация Бисертского городского округа
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому федеральному округу. Регистрационный номер: ПИ № Ту66-01808 от 03 марта 2020 г.
Ответственность за достоверность рекламы (объявлений) несут рекламодатели (авторы). Редакция может публиковать материалы, не разделяя точку зрения автора. При перепечатке ссылка на газету «Бисертские вести» обязательна.
Газета отпечатана в ПАО «Первоуральская типография» (г. Первоуральск, Проспект Ильича, 26 А) № 3 (1293) подписан в печать: по графику - в 11.00 25.01.2023г. фактически - в 11.00 Тираж 1000 экз. Заказ Цена свободная
Адрес редакции: 623050, Свердловская область, Нижнесергинский р-н, пгт. Бисерт, ул. Революции, 21